

A N U N T

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică locală, republicată, aducem la cunoștința publică intenția aprobării de către Consiliul Local al comunei Băneasa, a următoarelor proiecte de hotărâri :

Nr. crt.	Denumirea proiectului de hotărâre	Inițiatorul proiectului de hotărâre	Comisiile de specialitate cărora li se transmite proiectul de hotărâre
1	Proiect de hotărâre privind aprobarea Nomenclatorului stradal al Comunei Băneasa și al satelor componente Negureni, Făurei și Tudor Vladimirescu	Primar	Comisia de specialitate nr.1, 2, 3.
2	Proiect de hotărâre privind stabilirea nivelurilor pentru valorile impozabile, impozitelor și taxelor locale și a altor taxe asimilate acestora, aplicabile începând cu anul 2020	Primar	Comisiile de specialitate nr.1, 2, 3.
3	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea listei de investiții pe anul 2019	Primar	Comisiile de specialitate nr. 1, 2, 3.
4	Proiect de hotărâre privind actualizarea „Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2019”	Primar	Comisiile de specialitate nr.1, 2, 3.
5.	Proiect de hotărâre privind modificarea tarifelor pentru serviciul public de salubritate din comuna Băneasa prestat de către S.C. IRIDEX GROUP SALUBRIZARE SRL	Primar	Comisiile de specialitate nr.1, 2, 3.
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii organizatorice și a funcțiilor din cadrul aparatului de specialitate al primarului	Primar	Comisiile de specialitate nr.1, 2, 3.

Precizăm că proiectele de hotărâri cu documentația respectivă pot fi consultate la secretarul general al comunei Băneasa cât și pe site-ul instituției www.primaria-baneasa.ro, secțiunea proiecte de hotărâri.

Ceii interesați pot transmite pe adresa de e-mail: secretariat@primaria-baneasa.ro sau în scris, propuneri, sugestii cu valoare de recomandare privind conținutul proiectelor.

Sugestiile și propunerile dumneavoastră vor fi prezentate în cadrul ședinței Consiliului Local din 23.12.2019.

PRIMAR

COLIȘ PAUL